Jomamnsis pabota «PenieHne TpeyroJibHUKOBY

1 BapuaHT 2 BapuaHT
B tpeyronpauke ABC yron C paBen B tpeyrompauke ABC yron C paBen
26 A 4
sind = — R __qq SIMA= ¢ .
90°, AB = 10, 5 . Haitmure AC. 90°, AB = 12, 5. Haiimmre AC.
B tpeyroasuuke ABC yrox C pasen 90 B tpeyromsauke ABC yrox C pasen 0
3 4
cos B = — _cosB=—
,AB =40, 5. Haiimure AC. ,AB =25 5. Haiimure AC.
B tpeyronsauke ABC yron C pasen B tpeyronsauke ABC yron C pasen
7 3455
lg A= _,."_ lg{.!. =
90°, AC =12, 37, Haiimure AB. 90°, 55  BC =9 Hajigure AB,

B tpeyronsuuke ABC yrox C pasen 90°,
yron A pasen 507, AB = 20 Haiixure BC.

B rpeyrombuuke ABC yron C pasen 90°, yron A
pasen JU°, AB = 4 Haiigure BC.

Halinute runoTeHy3y npsiMOYrojabHOTO Tpe-
YTOJIbHUKA, €CTTU CTOPOHBI KBAIPATHBIX KIETOK
paBHbI 1.

KateTsl npsIMOyTroIbHOTO TPEYTrOJIbHUKA PABHBI
6 u 8. Haitnure runorenysy.

I'unoteny3a npsIMOYroOJIBHOIO TPEYroJbHHUKA
paBHa 26. OquH u3 ero kareros paseH 10. Haii-
JUTE IPYroM KaTeT.

I'nnoreHy3a NpsAMOYTOJIBHOTO TPEYrOJIbHUKA
paBHa 21. OnuH U3 €TO KATETOB paBeH ¥ 1
Haligure npyroii kaTer.
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Karetsl npsiMOyroJsHOTO TpeyrojJbHUKA PaBHbI

31u V3, Haiinure runorenysy.

B rpeyrompunxe ABC yron € pasen  90°,
BC =23

yrox A pasen 00, . Haiigure AB,

B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°,

BC =10v/3

yroi A paBeH 607, . Haiinure AB.

HaiinuTre runoreny3y npsMoyroibHOro Tpe-
YTOJIBHHKA, €CJIM CTOPOHBI KBaJJPAaTHBIX KJIETOK
paBHBI 1.

B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, Tan-

reHC BHEIIHETO yIya NpH BepiuuHe “pasen —
0,5, AC = 8, Hajigure BC.

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, Tan-
T'€HC BHEIITHETO YIJjia IpH BepirHe A paBeH -
0,5, AC = 14 Hajinure BC.

B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, AC =8
,sinA = 0.5, Hajigure Boicory CH.,

A

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 207
3

sind = —
5, AC =4, Haitnaure Boicoty CH




